PLUMULA PBA JEUGDCIRCUIT
18 April 2009
30 Plumula deelnemers, 5 winnaars en 5 finalisten !
BART LUYSTERMAN en SARAH MUYS WINNEN de enkels !

THOMAS LATHOUWERS, BART LUYSTERMAN 
en JELLE SMET WINNEN de dubbels !
Bowout Broucke, Joren Brys, Karen Molkens, Einar Tersago 
en Glenn Van Calster speelden FINALE.
PROFICIAT !!!
De Plumula jeugdontmoeting editie 2008-2009 was ronduit schitterend. 
Dankzij de hulp van een 30-tal helpers waaronder vele -15 en -18 jarigen werd deze ontmoeting een succes. Een eerste groep helpers was reeds vanaf 9h paraat om alle wedstrijden te tellen bij de -9 en bij de -11 jarigen. Een tweede groep helpers kwam om 11 h aflossen om alle wedstrijden te tellen bij de -11 en -13 jarigen. Aan de wedstrijd-tafel werd er gestuurd door 5 mensen: aanmeldingen, medailles, diploma’s, de poules, de ½ finales en finales, enz. Dit is top want zonder deze vrijwillige medewerking is deze organisatie onmogelijk. BEDANKT. Liefst 261 Enkels en 112 Dubbels werden in goede banen geleid. Bij de +13 tellen de spelers zelf.

Vele ouders en grootouders waren present en zagen de Plumula wit blauwe shirts voortdurend op de velden. Voor enkelen was het een eerste kennismaking met het PBA jeugdcircuit, maar zeker niet de laatste ! Van 9h tot 19h waren alle velden bezet en zoals steeds werd gestart met het minibad (de -9 jarigen) om tenslotte te eindigen met de -18 jarigen. Qua bezetting waren er in totaal 186 spelers. Hieronder was Plumula de grootste vertegenwoordiger met eerst 29 spelers en vervolgens depaneerde Einar Tersago ons nog bij de -15 dubbels, waarvoor dank, als 30-ste Plumula’er. Een record. 
Alvorens de uitslagen van alle Plumula spelers toch even herhalen dat je binnenkort op www.plumula.be alle Plumula verslagen vindt van de jeugdcircuitontmoetingen en nog veel meer. Je vindt er een massa aan Plumula informatie, aankondigingen, links, kalenders e.a. De website is nog effen in reconstructie maar is weldra weer beschikbaar. 

Een selektie van de foto’s vind je onderaan maar voor deze gelegenheid kan je ook 

alle ontvangen foto’s gedurende 3 weken vinden op 
ftp://ftp.ulb.ac.be/pub/exchange/sintjans/badminton
Wij danken Serge Van Sint Jan voor de hosting van deze foto’s.

Heb jij leuke foto’s van de ontmoetingen dan mag je deze altijd doorsturen aan eric.vansteen@inno.com.
Plumula uitslagen

Bij de -9 jongens (minibad) speelden Tycho Broucke en Jens Smet. Zeer verdienstelijk wonnen zij 1 en 2 wedstrijden. Bij de meisjes -9 wonnen Kato De Wachter en Ine Van Wouwe 2 wedstrijden en werden 2e in hun poule. Een verlies met slechts 15-9 en 15-13 van de latere winnaar geeft perspectieven.

Bij de -11 jongens speelde Bowout Broucke opnieuw sterk en won zijn poule van 4. Ook de halve finale werd gewonnen ! Een eerste finale voor Bowout, 25-30 werd verloren maar mocht de wedstrijd iets langer geduurd hebben... In het dubbel werd 1 match gewonnen in de A-reeks. Tof. Bij de -11 meisjes werd SARAH MUYS WINNAAR. Vooral de finale was een thriller van formaat, winst met 30-28. PROFICIAT. In het dubbel werd verloren. Febe Broucke, Gowri Krishnan Kutty en Julie Mortier debuteerden dit seizoen. Hun doel 10 punten per spel halen werd ruim overtroffen. Gowri won 1 wedstrijd enkel en 1 dubbel met Febe.

In het dubbel -13 WON JELLE SMET. Jelle mocht proeven van de A-reeks en WON met 30-29 de onderlinge finale van de B-reeks ! PROFICIAT. In de Enkels speelden Jelle, Niels Van de Vijver en Jonathan Xu.  Bijna poule-winst voor Jelle, 2x winst, Niels die deze keer zijn dag niet had, 1x winst en bij Jonathan die pas is begonnen zagen we een duidelijke vooruitgang. Bij de meisjes -13 speelde Marie Van Sint Jan in de zware A-reeks. Pas A en verlies met 29-30 en 18-30 is niet slecht. In de dubbels werd moedig gestreden met Karen Molkens maar verloren. Karen werd 2e in de B-reeks, hier zat meer in. Hermine Van Coppenolle debuteerde bij de -13. Hermine is pas bezig sinds enkele maanden en toonde reeds de juiste vechtersmentaliteit. Knap.

Eindelijk een Plumula’er bij de -15 jongens. Einar Tersago won zijn poule zeer vlot. In de ½ finale zagen we een gelijkopgaande wedstrijd maar werd verloren, 25-30. In het dubbel was er 1x winst. Bij de -15 meisjes A verdedigde Annabel De Ost zich weer sterk. Deze reeks bestaat uit een uiterst sterke lichting waar Annabel zich als eerstejaar kranig weert. In de dubbel won Annabel 2 wedstrijden waarbij eentje met 30-29. Tof.

Bij de -18 jongens opnieuw een sterke vertegenwoordiging: Gil Adriaenssens, Joren Brys, Maikel Goiris, Thomas Lathouwers, Bart Luysterman, Xavier Monfourny, Glenn Van Calster, Bert Van Dam, Jens Van de Vijver en Kristof Van Laere. 

In de -18A, wat aanleunt bij het volwassenen niveau, speelde Bert Van Dam. Zowel in het enkel als het dubbel werd 1x gewonnen. Knap. In de -18B waren er mogelijkheden en werden verschillende wedstrijden gewonnen. Naar de halve finales was echter alleen Bart Luysterman doorgestoten. BART speelde als eerstejaars in de -18 en WON zowaar het tornooi met een dijk van een thrillerfinale, 30-28 ! PROFICIAT. In het dubbel werd het zelfs een Plumula finale. BART en THOMAS Lathouwers WONNEN met 30-18 van Joren Brys en Glenn Van Calster. PROFICIAT. 

Bij de -18 meisjes speelden onze 3 musketiers Freya De Prins, Ellen Heymans en Tine Van Daele beresterke partijen. Enkele werden gewonnen en de verlieswedstrijden kwamen allemaal boven de 25-30. Hier zitten mogelijkheden en vooruitgang !

Conclusie: een schitterende ontmoeting met vele Plumula’ers, ouders en vele helpers waarvoor een EXTRA DANK. Een mooie basis staat klaar voor volgend seizoen. 

PROFICIAT & HAVE FUN !
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